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SOLICITUD para FORMAR PARTE:
COMPLETE DETALLADAMENTE LAS SIGUIENTES PREGUNTAS:
Y luego envíe éste archivo en WORD al email del Representante que lo contactó (el mismo se encuentra en la autorespuestas del servidor cuando Usted recibió el primer mail) y si no lo encuentra solicite a gerencia@siptelefonica.com los datos del mismo; asimismo deberá enviar éste archivo con las respuestas a dos direcciones de correo electrónico al email de su representante (siptel_andrea@hotmail.es ) y al email asterisk@siptelefonica.com
¿Desea comprobar y probar una línea de teléfono VoIP? SÍ o NO (suprimir lo que no corresponda), a tales efectos se le activará un Panel de Control ASTERISK, la licencia original COUNTERPATH del SOFTPHONE, su número IP, un Password y podrá realizar 4 llamadas a cualquier parte del mundo por 2 minutos cada una, asimismo podrá llamar a su Representante cuantas veces lo necesite hasta incorporarse definitivamente, la línea de prueba quedará activa por 24hs, podrá comprobar que todo lo que se encuentra en la teórica en el sitio web, lo comprobará en la práctica, la línea se activa desde cualquier PC que posea Banda ancha, en su domicilio o Cyber pero debe contar con un micrófono. Ésta prueba tiene un costo de $20 (YA CITAMOS EN EL segundo paso) por qué se cobra esto, si no recuerda, le informamos, es a los fines de evitar pruebas con personas no responsables, hasta hace poco tiempo se realizaban sin costo, a medida que incrementamos las pruebas, parece que corrieron la voz que SIPTELEFONICA, te brinda pruebas GRATIS para que llames por teléfono a cualquier destino y gente inescrupulosa se aprovecharon de muchos representantes, por lo tanto los interesados en comprobar realmente y para que los representantes dediquen su tiempo correctamente, se incorporó la presente modalidad.
¿Desea comprobar y probar una línea de fijomovil? SÍ o NO (suprimir lo que no corresponda), existen dos modalidades de prueba: elija ambas o una.

PROBAR FIJOMOVIL en su celular o línea fija,? SÍ o NO (suprimir lo que no corresponda), comprobará que mantenemos convenios de reciprocidad con todas las empresas de telefonía, por que en su celular sonará a través de números fijos o comprobará todos los accesos telefónicos en su línea fija tradicional como si tuviera números fijos en distintas ciudades. Deberá contar con $20 para ésta prueba.

PROBAR FIJOMOVIL llamando a varias provincias al REPRESENTANTE, comprobará llamando por ejemplo a Capital Federal y a la vez a otra provincia y el Representante lo atenderá como si estuviera en ambas ciudades a la vez (siempre y cuando se encuentre desocupado), envíele un email primero con sus números de contacto (preferiblemente un fijo con su característica) y lo llamará brindándole un horario y fecha para atenderlo como Usted se merece.
¿CUÁL CATEGORÍA USTED ELIGIÓ PARA INCORPORARSE?

PARTNER con $5.000
AGENTE OFICIAL con $1.200

COORDINADOR con $600

OPERADOR MAYORISTA con $300

(Suprimir lo que no corresponda)
¿Desea recibir una vez comprobado la telefonía que reemplazará a la existe, el detalle de la categoría que Ud. eligió? SÍ o NO (suprimir lo que no corresponda).

ENVÍE éste archivo con los siguientes datos:

APELLIDO y NOMBRE: 

EDAD:

ESTADO CIVIL:

MESENGER:
TELÉFONO FIJO con característica:

CELULAR con característica:

Envíe éste archivo  a siptel_andrea@hotmail.es   y a   asterix@siptelefonica.com 
BIENVENIDO a SIPTELEFONICA y ASTERISK
